
KERANG DISTRICT HEALTH Oct - Dec 2017

Overall, the care received was very
good or good

100%Campus (AI)
95%Oct - Dec 2016

N/AJuly - Sept 2017

92%State
93%Oct - Dec 2016
92%July - Sept 2017

Hospital food was very good or
good

91%Campus (AI)
90%Oct - Dec 2016

N/AJuly - Sept 2017

69%State
67%Oct - Dec 2016
68%July - Sept 2017

Things were explained in a way that
could be understood

98%Campus (AI)
94%Oct - Dec 2016

N/AJuly - Sept 2017

92%State
92%Oct - Dec 2016
93%July - Sept 2017

Always had confidence and trust in
the doctors

96%Campus (AI)
81%Oct - Dec 2016
N/AJuly - Sept 2017

83%State
83%Oct - Dec 2016
83%July - Sept 2017


